

## 平安夜●酒驾

## 全市查获酒驾17起 被查司机要花招

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 平安夜20时,全市交警统一行动,查处酒驾违法行为。“同志,请出示您的驾驶证和行车证。”20时许,在市区黄河路与周商大道交叉口,执勤交警对等待红绿灯的司机说。该司机打开车窗,交警闻见一股浓烈的酒味,随后司机主动下车,称自己喝了酒。据了解,当晚全市共查获酒驾17起,无证驾驶41起,其他交通违法行为644起,其中市区查获酒驾司机8人。

**“俺闺女结婚,我就喝一点”**

20时30分,在八一大道与交通大道交叉口,一辆面包车被交警拦下,发现驾驶员脸色通红且身上酒味很大。交警让其出示驾驶证和行车证,该驾驶员辩称:“俺闺女结婚,我就喝一点,没事儿的。”交警问其知不知道酒后不能驾驶车辆,该驾驶员又说:“知道,我也没开车呀,刚往上一座。”随后,该驾驶员家属说出各种理由帮其开脱。最终,这名驾驶员被交警带走进行抽血化验。经化验,这名驾驶员属于酒后驾驶。

**“我在倒车又不是开车”**

21时许,在黄河路与周商大道交叉口,交警看到一辆车过路口时,突然停止不前并快速倒车。“倒车的速度非常快,如果车后有人后果将不堪设想。”交警说。

交警见此情况迅速来到该车旁,不料驾驶员打开车门撒腿就跑。交警将其拦下,问驾驶员是不是喝酒了,驾驶员则说:“没喝多少。”交警又说:“喝酒还开车?”该驾驶员说:“我在倒车又不是开车。”该驾驶员的回答让围观的群众笑了起来。

而后,该驾驶员就坐在了地上,其家属帮其开脱,称其有病让他坐在地上歇一歇。最后,该驾驶员接受了相应的处罚。

**今后市区将不定期严查酒驾**

据了解,当晚全市共查获酒驾17起,无证驾驶41起,其他交通违法行为644起。市区酒后驾驶行为8起。据交警支队有关负责人说:“越是临近节假日,驾驶员就越容易对酒后驾驶麻痹大意,再过一个月将要过春节了,所以在近段时间内,将不定期在市区严查酒驾违法行为。”

线索提供 张焱

## 平安夜●火灾隐患

查出火灾隐患  
或违法行为247处(起)

□晚报记者 朱东一 通讯员 马军海

**本报讯** 12月24日晚,全市公安、消防统一行动,深入各类场所排查整改火灾隐患。当晚,全市共检查社会单位176家,发现火灾隐患或违法行为247处。

据介绍,此次检查,主要查看疏散通道和安全出口畅通情况、消防设施器材运行情况、圣诞节期间场所内采取的消防安全措施情况,以及消防安全制度和检查巡查开展等情况。检查组提醒场所负责人,在圣诞节期间,要严格落实各项消防安全制度和消防保卫措施,在确保消防安全的情况下,开展圣诞节庆祝活动。

当晚,全市各县(市、区)公安、消防部门统一行动,联合开展平安夜消防安全检查,排查和整改了一批火灾隐患。据统计,全市共检查社会单位176家,发现火灾隐患或违法行为247处,督促整改235处,临时查封场所7家。

其中,太康县消防大队检查人员发现该县银庄KTV二层外挂楼梯被垃圾严重堵塞,唐会KTV、英皇KTV、爆米花量贩式KTV三家场所室内消火栓无水或压力不足,麦霸量贩式KTV消防控制柜存在故障,不具备防火灭火功能。检查组依法对上述5家场所存在严重消防隐患的部位进行了临时查封。

**人和办事处:****先摸底细 再治理乱点堵点**

□晚报记者 彭慧 实习生 邢宇鹏

**本报讯** 川汇区人和办事处下辖中州大道北段、关帝庙周边商圈,这里是旧城改造的重点区域,存在着基础差、底子薄、群众城市文明意识差、马路游商泛滥、占道经营普遍等情况。针对此种情况,近日,人和办事处负责人李国友道出了对此实施治理的思路。

李国友告诉记者,目前,辖区关帝庙门前的人和路、大庆路与庆丰路交叉口、北花园、八一大道桥北头庆丰路口等几个乱点和堵点是治理的重点和难点。例如,人和路与中州大道交叉口两侧的几家小吃店,店主为扩大经营面积,搭建起临时棚出店经营,严重影响了市民通行和市容市貌;大庆路和庆丰路交叉口,卖小吃的和卖菜的直接把摊点放到快车道上,造成极大的安全隐患;八一大道桥北头的庆丰路口附近,数十家小摊贩在快车道叫卖,再加上八一路二小门前接送学生的家长习惯性把车辆停在人行道或快车道上,造成该路口至北花园段堵车现象严重。

李国友表示,在摸清这些乱点堵点的情况后,办事处组建了由33人参加的城市管理中队,划片划段责任到人,并对重点路段、重点区域加派人手,实行重点管理。办事处还成立了督查组,督查“门前三包”和乱点治理情况。

此外,本月底之前,办事处将对八一大道桥北头的占道经营户,全部规范到已建好的庆丰路“两小”市场内;对中州大道两侧出店经营的临时棚,限期让他们自行拆除,逾期由城管人员强制拆除;对大庆路与庆丰路交叉口,办事处下个月准备在该区域规划建设一个小型集贸市场,对周边流动性较强的小摊小贩集中规范管理。

**广告**